
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Sekolah : 
SMK Negeri 1 Lelea 
 
Mata Pelajaran : 
Produk Kreatif & 
Kewirausahaan 
 
Kelas : 
XII 
 
Kompetensi Keahlian : 
Teknik Pengelasan  
 
Semester : 
Ganjil 
 
Alokasi Waktu : 
8 Jam 
 
Tahun Pelajaran : 
2020/2021 
 
Metode pembelajaran : 
Discovery learning 
 
Sumber belajar : 
Modul , internet, e-book 
 
Aplikasi : 
Whatsapp dan Google 
Classroom 
 
Materi : 
Pengujian Produk 
barang/jasa 
 
Jenis RPP : 
Daring 

 KOMPETENSI DASAR 
3.14 Menganalisis prosedur pengujian kesesuaian fungsi produk barang/jasa 
4.14 Melakukan pengujian produk barang/jasa 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran dengan menggunakan 
Discovery Learning, peserta didik mampu melakukan pengujian produk 
barang/jasa. 

  
KEGIATAN PEMBELAJARAN ( PERTEMUAN PERTAMA ) 
Pendahuluan : 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a untuk memulai 
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

 Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, 
serta metode belajar yang akan ditempuh. 

Inti : 
1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, 

membaca dan menuliskan kembali. Mereka diberi tayangan dalam bentuk 
file PPT terkait materi Prosedur Pengujian Produk, Fungsi dan Standar 
Pengujian Produk. 

2. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 
hal yang belum dipahami, pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan 
materi Prosedur Pengujian Produk. 

3. Peserta didik mengumpulkan informasi mengenai Prosedur Pengujian 
Produk, Fungsi dan Standar Pengujian Produk. 

4. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja individu melalui fitur video 
conference di google classroom yang kemudian ditanggapi oleh peserta 
didik lain. 

Penutup : 
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang dipelajari. 
Guru menginformasikan materi tentang Tujuan dan Menetapkan Prosedur 
Pengujian Produk untuk pertemuan berikutnya. 
 

 PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Pengetahuan : tes tertulis berupa pilihan ganda serta penugasan 

 Mengerjakan Tugas melalui aplikasi google Classroom 

 Ketrampilan : unjuk kerja, penilaian proyek dan penilaian portofolio 

 

 
Mengetahui 

Kepala SMK Negeri 1 Lelea 

 

 

 

 AYIP SARIFUDIN, S.Pd 

NIP. 19790421 200604 1 013 
 

 

Lelea, 20 Juli  2020 

 
Guru Mata pelajaran 

  

  

  

  MAFTUHATUS SA’DIYAH, SE 
       NIP. 

 

 



 

 

 


